

2010年4月16日
星期五

国际

竞技

军情

文娱

▶19、20版 ▶25版 ▶26、27版

编辑/张莉
校对/任永涛

17

“天安”号舰尾“浮出水面”

韩军打捞时发现 27 具遗体 船只可能遭到外部严重冲击

4月15日上午,大型海上起重机的三条引导索将舰尾徐徐提拉出水。(新华社发)



新华社首尔4月15日电(记者 姬新龙 班威)韩国打捞人员15日在西部海域把沉没的“天安”号警戒舰舰尾打捞出水。当天,由韩国军方和民间人士组成的联合打捞组利用大型海上起重机等设备,用三条引导索将“天安”号警戒舰舰尾提吊出水。为防止船员遗体和其他物品在舰体出水过程中掉落,舰尾截断部位安装了安全网。军方还对舰上武器进行了安全处理。出水后的“天安”号警戒舰舰尾部分被成功放置于大型驳船上。军方当天再次展开失踪官兵搜

寻工作,目前,打捞人员已发现了27具船员遗体。在舰内搜索失踪船员的工作还在继续。搜寻工作结束后,舰尾部分将由驳船移送至位于平泽的海军第二舰队司令部。随着舰尾出水,针对船体截断面进行调查以确定事发原因的工作也正式展开。同时,韩国军方正动用人力和设备,在事发地点周围开展搜集碎片工作。据此间媒体报道,初步调查显示,船尾的螺旋桨和船底形态完整,但右舷截断面呈“C”字形,因此判断“天安”号可能遭到来自外部的严重冲击。但军方和韩国

外交部当天均谨慎地说,“要作出判断还为时尚早”。目前,“天安”号舰首部分仍在沉没海域,工作人员正在设置打捞所需的引导索,军方预计将于24日开始打捞舰首。据报道,负责调查“天安”号警戒舰沉没原因的大规模军民联合调查团将于本周内成立,来自美国、英国、澳大利亚、瑞典的专家也将参与调查工作。3月26日晚,“天安”号警戒舰在西部海域值勤时因发生爆炸而沉没,舰上104名官兵中仅有58人生还。

美国表示 查明沉船原因 重启六方会谈

美国国务院负责东亚太平洋事务的助理国务卿坎贝尔14日表示,六方会谈重启问题将在查明“天安”号沉船原因之后再行进行。14日,坎贝尔在回答记者提问时说,美国已向韩国表示,目前,首先要打捞出“天安”号,查明“天安”号的失事原因,之后才能对今后的政策方向作出判断。若“天安”号事故最终被

查明为朝方所为,能否重启六方会谈或许在相当长的时间内都不明朗。坎贝尔上周访问韩国,与韩方磋商了“天安”号事故和六方会谈等问题。六方会谈韩方代表团团长魏圣洛也于12日、13日访问美国,同坎贝尔等美国官员就“天安”号事故等问题交换了意见。(据新华网)



格力捐助玉树灾区、西南旱灾区爱心接力活动

惊悉 玉树 7.1 级强震, 河南格力首批紧急捐款118200元, 已通过河南省红十字会定向捐助玉树灾区。



滴水滋心田, 关爱润心间
抗灾路上, 有你有我格力



爱心接力 我们在行动

2010年4月15日~5月15日, 您每认购一台格力空调, 我们就会从您的认购价格中为西南旱灾区捐赠3元爱心款, 用于援助西南旱灾区抗旱救灾和水利建设。

为了聚集更多力量援助西南旱灾区, 格力将在**4月30日 ~ 5月4日**举行**“完美五一, 就是格力”**大型优惠活动……

- 2010年3月31日, 格力电器通过慈善总会向西南旱灾区捐款600万元整。
- 2010年3月31日, 格力电器万名员工在公司领导的带领下筹集爱心款80万元。
- 2010年4月3日, 格力品牌形象代言人成龙出席由十大卫视联合发起的大型公益晚会《抗旱救灾、我们在行动》, 并捐款献唱《饮水思源》。
- 2010年4月15日, 格力捐助西南旱灾区爱心接力活动河南正式启动。